

ВРЕМЯ СДАЧИ ИЗМЕНИТЬ НЕЛЬЗЯ

Ход выполнения партийного проекта контролируется еженедельно

СТРОИТЕЛЬСТВО физкультурно-оздоровительного комплекса с искусственным льдом вступило в завершающую стадию. Каких-то четыре месяца назад в основание фундамента забили первую сваю.

Хотя срок прошел небольшой, контуры будущего спортивного сооружения уже видны. Еще немногого, и стены, украшенные символикой «Единой России», будут готовы принять «воздушную» крышу.

Как известно, партийный проект по возведению ФОКа реализуется в поселке Первомайском, Троицке, Снежинске, Чебаркуле и Магнитогорске. Старт был взят всеми одновременно, но Магнитка по объемам и темпам строительства сразу вырвалась вперед и пальму первенства никому не уступает, что и отмечал в ходе недавних инспекционных поездок по области лидер южноуральских «единороссов» председатель Законодательного собрания Владимир Микуш.

Тем, как идут дела в Магнитке, удовлетворен и технический директор столичной фирмы «Бамстройпуть» Анвар Ризаев, которая является генподрядчиком строительства всех «партийных» ФОКОв.

— На строительной площадке довольно напряженный ритм, — под шум работающей техники поделился впечатлениями Анвар Ризаев. — Знаю, что перед строителями стоит задача — сдать объект к 30 июня, к дню рождения города. Думаю, сроки вполне реальные. Есть ряд проблем, для решения которых я и приехал. В основном, они связаны с финансированием строительства, о чем пойдет речь на совещании в правительстве области. Надеюсь, что совместными усилиями мы найдем выход из положения.

— Ваше предприятие курирует возведение сорока трех аналогичных объектов в двадцати трех регионах страны. Насколько проблемы, с которыми вы столкнулись в Магнитогорске, типичны?

— Знаете, строительство — такая отрасль, где ничего гладко не бывает. Но выход даже из самой сложной ситуации всегда есть, и компромисс найти можно. Главное на заключительном этапе — обойтись без просчетов и обеспечить строителей всем необходимым, иначе наверстывать упущенное будет трудно. Не в моих правилах раздавать векселя, но не думаю, что проблемы, с которыми столкнулись, неразрешимы...

Удовлетворив любопытство прессы, столичный гость вновь уединился с коллегами в строительном вагончике. Начинался очередной раунд мозгового штурма — без него большие дела не делаются.

ЮРИЙ ЛУКИН.



Все погоны — в гости к нам!

УЧЕНИЯ

ГУБЕРНАТОР ПЕТР СУМИН встретился с начальником Генерального штаба Минобороны РФ Юрием Балуевским. Они говорили об организации совместных военных антитеррористических учений с государствами — членами Шанхайской организации сотрудничества (ШОС).

Столк широкомасштабные действия на Южном Урале пройдут не случайно. По словам начальника Генштаба, Чебаркульская дивизия расположена в центре России и считается образцом «лучшей современной армии страны».

Петр Сумин заверил, что область окажет максимально теплый прием всем делегациям, поможет в размещении, питании. Все необходимо для участников «боевых» действий будет предоставлена оперативно. Предстоящие учения, заявив глава региона, пройдут на достойном уровне, подчеркивает газета «Челябинский рабочий».

После беседы с губернатором Юрием Балуевским открыл третий раунд переговоров военных экспертов стран ШОС. Как сообщил заместитель главнокомандующего Сухопутными войсками РФ, руководитель учений «Мирная миссия-2007» Владимир Молтенко, в ходе переговоров удалось определиться по составу войск, порядку их прибытия и тренировок, назначена дата проведения учений. Они пройдут с 9 по 17 августа. Первые две суток — в Кигасе, затем — в Челябинской области, на территории Чебаркульского района.

По словам Владимира Молтенко, в Чебаркульский район будет удобно прибывать участникам, которые сосредоточены в Средней Азии. Сюда максимально быстро можно доставлять боеприпасы военную технику. И плюс к этому, — на территории Чебаркульского полигона есть вся необходимая инфраструктура.

На Южный Урал прибудут министры обороны и военные шефы государств Шанхайской организации сотрудничества: России, Китая, Казахстана, Узбекистана, Таджикистана и Киргизии. Всего участие в учениях примут свыше 4 тысяч человек: до 2 тысяч — из России, до 1600 — из КНР и по 50–100 человек из других государств. Наблюдать за учениями будут представители Белоруссии, Армении, а также военные атташе, аккредитованные в Москве.

Переговоры по вопросам подготовки учений завершились сегодня. Их участники побывали на Чебаркульском полигоне, где провели рекогносцировку размещения войск.

Нацболы отметились в УрГУ

ИНЦИДЕНТ

НА ДНЯХ свердловские национал-большевики проникли на крышу здания Уральского госуниверситета (УрГУ), сорвали с флагштоков здания российский триколор и водрузили вместо него черно-желто-белый флаг, сообщает газета «Коммерсантъ».

Одновременно нацболов разбросали листовки, в которых яяснили, что акция приурочена к 865-летию разгрома войском князя Александра Невского рыцарей тевтонского ордена на льду Чудского озера. Руководство УрГУ заявляет, что это не первый случай, когда здание учебного заведения используется радикально настроенным гражданами для самореализации. «В ночь на 7 ноября неизвестные взобрались на крышу университета и изрезали флаг, оставив на флагштоке только красную полосу, — сообщил «Ъ» президент УрГУ Владимир Третьяков. По его словам, в настоящее время администрация госуниверситета готовится обратиться в правоохранительные органы с заявлением по факту надругательства над государственным флагом.

ПОЛИТИКА, ВЛАСТЬ, ОБЩЕСТВО

Кричащая ситуация

АКЦЕНТЫ

ПО ПОРУЧЕНИЮ Президента России подготовлен проект концепции демографической политики до 2025 года, сообщил первый заместитель председателя правительства Дмитрий Медведев в интервью Первому каналу.

«У нас очень острая демографическая ситуация, я бы сказал, кричащая, — сказал Медведев. — В ближайшее время проект будет представлен. Мы имеем определенную последовательность, понимаем, что должны делать, чтобы наша страна сохранилась в существующих границах как процветающее государство». Первый вице-премьер привел данные статистики, согласно которым «за истекшие два месяца, если сравнивать этот год с двумя месяцами прошлого года, произошло уменьшение смертности на 9,5 процента, и увеличилась рождаемость на 8,5 процента». По его словам, «это пустяк первые, но тем не менее неплохие показатели, а сумма этих показателей создает уменьшение естественной убыли населения, которая составляет 30 процентов».

Медведев обратил внимание на снижение в стране младенческой смертности. В ряде регионов «цифра младенческой смертности уже близка к средневосточной». Первый замглавы правительства сообщил, что в 2008–2009 годах около 20 миллиардов рублей предполагается инвестировать в сферу родовспоможения в целом и состояние родильных домов — это один из ключевых моментов реализации демографической программы», так как во многих случаях роддома «представляют собой старые, уже пришедшие в негодность советские больницы». Медведев ожидает, что до конца 2007 года в России будет подано примерно 500 тысяч заявлений на получение материнского капитала.

Непроходимый Рогоза

ПАРТСТРОИТЕЛЬСТВО

ЧЕЛЯБИНСКИЕ «ЭСЕРЫ» вновь не поделили власть. На прошедшей в субботу партконференции кандидатура Е. Рогозы, рекомендованного Москвой на должность первого зама председателя региональной организации «Справедливой России», даже не была поставлена на голосование.

Вместо этого председатель ЧРО «СР» В. Дубровский предложил делегатам проголосовать за доверие самому себе. Подтвердив доверие, Дубровский приостановил конференцию на срок, необходимый для проведения консультаций в центральном аппарате партии.

Сам Рогоза, ограничившись кратким выступлением, разумно предпочел не вступать в полемику с рядом других ораторов. Ему по-прежнему недостает сил сломить невязное противление соратников по предполагаемому триумвирату — В. Дубровского и В. Воробьева. Первый сегодня устраивает еле ли не всех руководителей области и города, второй имеет солидный опыт политической борьбы. Казалось бы, обладает солидными финансами Рогоза логично дополнил бы собой руководство партии. Но вот поди ж ты... Вся логика предыдущего партийного строительства подталкивает лидеров к единичному доминированию в региональном отделении «эсеров» — вождь должен быть один!

И либо теперь «верхнях» партии примут совсем уже волевое решение (чреватое для крупного организма южноуральской «Справедливой России» неясными последствиями), либо местные «эсеры» встретят надвигающиеся дебакльевые выборы в Госдуму дезорганизованными. В общем, есть над чем поломать голову С. Миронову в Москве.

СЕРГЕЙ БЕРЕЗИН.

Операция «Рынок»

ГАСТАРБАЙТЕРЫ

С ЮЖНОГО УРАЛА депортированы 13 иностранных граждан, нарушивших режим проживания.

По итогам операции «Рынок» за первую апрельскую неделю сотрудниками отдела иммиграционного контроля УФМС России по Челябинской области составлено 60 административных протоколов и наложено штрафов на сумму 120 тысяч рублей. За пределы области выдворены 13 иностранных граждан. Дактилоскопическую регистрацию прошли 15 иностранных граждан.

Как сообщили в пресс-службе УФМС России по Челябинской области, на сегодняшний момент 79 процентов иностранцев (3410 человек) покинули территорию Российской Федерации. Среди них 116 граждан КНР и 78 гостей из Вьетнама. В другие сферы экономики перешли 734 человека. По двум выявленным фактам организаций незаконной миграции в Советском и Красноармейском районах возбуждены уголовные дела.

«ПРЯМАЯ ЛИНИЯ»

13 апреля с 10 до 11 часов на вопросы читателей газеты «Магнитогорский металлист» будет отвечать депутат Магнитогорского городского Собрания, главный врач городской больницы № 3 Михаил Владимирович Щербаков.

Звоните по телефону 27-87-96.

Кто медлит упорядочить свою жизнь, подобен тому простаку, который дожидается у реки, когда она пронесет свои воды.

ГОРАЦИЙ

«Золотая молодежь-2007»

ФЕСТИВАЛЬ

ТЕАТР КВН «Дети лейтенанта Шмидта», отдел по делам молодежи Магнитогорска совместно с ОО «Союз молодых металлургов» под эгидой ВШП «Единая Россия» проводят фестиваль молодежных творческих коллективов «Золотая молодежь-2007».

рое является противовесом в борьбе с «охотниками за головами и душами» молодого поколения (секты, наркомания, алкоголизм, экстремистские политические организации и др.)

Участники фестиваля.

В фестивале принимают участие творческие коллективы общественных организаций, Дворцов культуры, детских культурно-образовательных центров и самостоятельных творческих объединений.

Возраст участников фестиваля — от 14 до 30 лет включительно.

Приглашаются для участия коллективы, работающие в следующих номинациях:

«Театр», «Хореография», «Вокал».

Творческое задание.

В номинации «Вокал» участники готовят одну песню продолжительностью до 4 минут.

В номинации «Хореография» участники готовят композицию продолжительностью до 3 минут.

В номинации «Театральный коллектив»:

в категориях «КВН» и «СТЭМ» команды-участницы готовят выступление в соответствии с положением;

в категориях «Цирковой коллектив» и «Те-

атр моды» — представляют композицию продолжительностью до 3-х минут.

Заявки подаются в оргкомитет фестиваля по ф. (3519) 24-63-44, e-mail: chalkov@mmk.ru или в общественно-политический центр г. Магнитогорска: пр. Ленина, 38 (южный вход) до 20 апреля.

По результатам отборочных туров по номинациям лучшие команды примут участие в гала-концерте фестиваля «Золотая молодежь» в ДКМ им. С. Орджоникидзе 25 мая в 18.30.

Лауреатам и дипломантам фестиваля будут вручены дипломы и ценные призы.

Жюри фестиваля формирует оргкомитет:

нominations «Вокал» — 22 апреля, ДКИТ, начало в 11.00;

нominations «Хореография» — 29 апреля, ДКИТ, начало в 11.00;

фестиваль команд КВН — 5 мая, ДКМ им. С. Орджоникидзе, начало в 17.00.

Просмотр театральных коллективов (категории «Спектакль», «Цирковой коллектив» и «Театр моды») проходит по согласованному графику на выставке в центральной площадке.

Телефоны для справок: (3519) 24-63-44, 8-902-89-35-535 Чалков Дмитрий, chalkov@mmk.ru

ОРГКОМИТЕТ ФЕСТИВАЛЯ «ЗОЛОТАЯ МОЛОДЕЖЬ».

МОЙ ПРАДЕД ЛУКЬЯНЧИКОВ

СУДЬБА

ВОЙНА БЕЗ РАЗБОРА приходит в каждый дом, каждую семью. Не была исключением и моя... Мне хочется рассказать о своем прадедушке, участнике Великой Отечественной войны.

Он был одним из тех, кто отдал жизнь ради Победы, «одной на всех», общепринятой, долгожданной. И пусть сам он не дожил до конца войны, пусть не узнал, что все было сделано не зря. Зато теперь его дети, внуки, правнуки живут под чистым небом, ходят по зеленой траве... Мы счастливы, свободны... Мы не знаем войны...

Мой прадедушка Михаил Алексеевич Лукьянчиков ушел на фронт 7 июля 1941 года в возрасте 33 лет, оставил жену и четверых детей: Марию, Анну, Леонида и младшего — моего прадедушку — Ивана, которому тогда было всего лишь год. Сейчас они все живы, имеют взрослых детей, воспитывают внуков... Но осталось в памяти, пусть в виде нечетких, размытых воспоминаний, как их мать Лукьянчикова Дафья Степановна одна старалась лучше воспитать

в районах Перемышля, Смоленска, Ельни, на дальних и ближних подступах к Киеву — то время и место, где воевал мой прадедушка.

В начале августа 1941 года наступление противника было остановлено на линии Великих Лук — Ярцево — Ельня. Сильнейший контрудар был организован